

# 莱芜市收听收看全省冬季重污染天气应急减排工作视频会议 采暖期严打环境违法行为

本报11月13日讯(记者王浩奇) 近日,莱芜市环保局组织各区环保局等集中收听收看了全省冬季重污染天气应急减排工作视频会议。会议分析了当前大气污染防治的形势和存在的突出环境问题,指出,冬季采暖期耗煤量大幅增加,冬季采暖污染,必须采取“狠、实、恒”的措施,提出了“四项任务、三点要求”。

首先是落实限产停产规定。从今年11月15日至明年3

月15日,对严重超标、未按规划计划时限建成治污设施的企业实施限产或停产;对虽能达到排放标准但排放量大、效益不好的企业,尽可能将检修或限产安排在采暖期进行。未按规划计划时限建成治污设施的企业要首先列入限产、停产名单。其次是建立各级各部门联动执法机制。省环保、住建、交通、公安、经信、工商、质检等部门自采暖期开始,将联合开展针对工业企业、城市扬尘、交通

运输、机动车尾气排放、车用燃油生产流通的专项执法行动,严厉打击各类环境违法违规行为。莱芜市将参照省里做法,建立联动执法机制并组织开展专项行动。还有就是环保部门要严格执法。要注意研究企业偷排的规律,找出破解的办法,提高环境监管水平。最后要扎实落实省应急预案。要做好重污染天气的预防、预报预警及应急响应工作,并组织开展应急演练,为应对今冬重

污染天气做好各项准备。会后,莱芜市环保局对莱芜冬季重污染天气应急工作进行了再安排,要求全员要以战斗的精神投入到冬季雾霾攻坚战,拉出重点排污企业名单,进一步加强环境监管,制定并坚决落实冬季重污染天气环境应急预案,督促相关企业落实限产停产措施,建立各级各部门联动执法机制,保证环境质量,赢得全社会的理解和尊重。

## 金乡供电 “主动式”服务获赞誉

国网金乡县供电公司紧紧围绕“让客户满意”这一标准,积极推行“主动服务”。培养主动服务意识,引导服务转型。认真践行“你用电,我用心”服务理念,让员工时刻处于主动服务的良性状态之中。主动换位思考,了解客户需求。感受客户所思所想,真正了解客户最现实的需求。主动上门服务解决客户急、难问题。主动把服务送到客户面前,向社区、向农村延伸。主动接受监督,营销和谐供用电环境。积极开展诚信企业建设活动,有效地促进了社会和谐与安宁。

(侯成旭)

## 钢城区国税局 开展“个体管理突击周”

本报11月13日讯(记者张文娟 通讯员 丁印武) 近日,钢城区国税局“点面结合,重点突破”,在持续清理个体税收过程中,利用一周的时间对个体工商户开展突击治理活动。

钢城区国税局由分管局长带队,集中税源管理科业务骨干,会同政府协税护员和公安等部门,深入到个体工商户较集中的重要路段、繁华区域和大型超市的外租柜台等个体管理重点街区,对122户发放了专项治理公告,现场采集经营面积、从事行业、经营范围等定额数据,计算出核定定额,当场送达定额核定文书。同时携带摄影设备取得影像资料,做为执法过程有效证据。对拒不执行税法规定的个体业户,选取具有代表性的典型业户,及时采取税收保全或税收强制措施。

通过“个体管理突击周”活动开展,个体税收管理取得了显著效果。活动期间钢城区局个体户达起征点业户增长32户,个体户达起征点率位居全市第一。

## 宝贝聊天

嗨,大家好,我叫毕锦焯,我刚刚满一周岁,我出生于2012年11月20日,我喜欢跳舞,看我可爱不可爱呀?爸爸妈妈非常爱我,当然我也非常爱他们,爸爸妈妈希望我健康成长,快快乐乐!

14日 星期四 晴 2℃-14℃ 南风3-4级  
15日 星期五 多云 5℃-15℃ 北风3-4级  
16日 星期六 晴 1℃-11℃ 北风3-4级

### 生活指数:

穿衣指数:毛衣类  
风衣、大衣、夹大衣、外套、毛衣、毛套装、西服套装、薄棉外套  
感冒指数:易发期  
天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;  
污染物扩散条件:好  
非常有利于空气污染物扩散  
运动指数:不适宜  
虽然晴空万里,但是户外运动时会感到很凉;  
体感指数:较凉  
老年、幼儿、体弱者外出需要带上薄围巾、薄手套。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长  
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568  
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378  
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

## 金乡供电为孤寡老人 排查用电隐患

春节临近,天气愈见寒冷,为让辖区内孤寡老人安安全全过冬,快快乐乐过年,11月8日,金乡公司出动共产党员服务队进村入户排查用电安全隐患。服务队为老人们排查用电设备隐患,检查更换灯泡、开关、插座、电暖器等用电设备,并现场指导老人正确操作,确保老人们度过一个温暖祥和的冬季。截至目前,已更换老化线路3户,处理安全隐患7处。

(侯成旭)

## 国网金乡公司: 开展雨雾天气防污闪巡检

近期气温持续下降,为防止雨雾天气引起线路发生污闪事故,11月9日起,国网金乡县供电公司从人防、物防、技防入手,确保设备和电网安全运行。该公司召集专业安全员50余名组成13个特巡小组开展了防污闪特巡工作。认真查看各线路的电缆头、跳线、刀闸连接点有无发热现象及绝缘子表面有无闪络放电现象等,对各变电站支柱绝缘子、互感器瓷套、机构箱等重点部位的密封和防冻情况进行检查,对于设备污秽较为严重的变电站和可能发生事故的线路、台区,金乡公司还采取红外测温检测等手段,有效检查在日间巡视中不易发现的导线接触点过热等隐患、缺陷。

(侯成旭)

# 莱芜举行新录用公务员初任培训班结业典礼

本报11月13日讯(记者陈静) 11月13日,莱芜市2013年新录用公务员初任培训班结业典礼在莱芜市委党校举行,共有65名公务员参加了结业典礼。结业典礼上,进行了新录用公务员上岗宣誓,2名学员代表作了交流发言,颁发了公务员培训结业证书,莱芜市人社局局长张志刚同志讲话。

结业典礼上两名学员代表65名新录用公务员向关心他们工作、学习的市委组织部、人社局的领导,向为这次学习培训付出辛勤劳动的党校老师表示了最诚挚的感谢。通过学习,他们明确了党的大政方针,政治理论素养有了很大的提高,增强了责任感、使命感,结识了新朋友,收获了

友谊,实现了共同进步。莱芜市人社局局长张志刚也对新录用公务员提出了希望和要求:把理想信念高高举过“头”顶,把为民服务时时烙在“心”底,把勤政务实牢牢抓在“手”里,把责任担当稳稳扛在“肩”上,把名利地位远远抛在“身”后,把学无止境深深印在“脑”中。新录用公务员郭晓雪说:“培训中我学习了很多党的政策理论,对党史,中国特色社会主义理论体系有了更深了解,对如何写作公文、处理公文都进行了学习,这对以后的工作、学习都有很大的帮助。”新录用公务员谷体芳说,回到工作岗位,我要在工作点滴中践行为人民服务的宗旨,提高责任意识、服务意识、宗旨意识。



## 全面构建冬季 线路安全防护网

11月13日,莱芜供电公司开发区供电所组织人员对线下树障进行清理,全力保证冬季电网安全稳定运行。随着冬季用电高峰的到来,莱芜供电公司超前谋划,主动出击,多措并举构筑冬季线路安全防护网,确保线路设备安全过冬。该公司扎实开展消缺工作,加强线路检修,合理分配线路负荷,清理树障,及时清扫线路绝缘子。同时,该公司还加大电力设施保护宣传力度,通过发放宣传册、在现场悬挂电力警示标识等方式,广泛讲解和宣传电力设施保护知识,增强全民保护电力设施意识,营造全社会依法护电的氛围,为线路设备平稳运行筑牢安全防线。

# 安全教育流动影院进校园

本报11月13日讯(记者程凌润 通讯员朱侠 玄振涛) 13日上午,陈毅中学组织学生观看了大型安全教育故事片《生命斑马线》与科教片《突发事件的应急自救》,为学生上了一堂生动感

人、意义深远的交通安全教育课。《生命斑马线》以交警部门开展道路交通安全宣传活动为主线,中间穿插了大量震撼人心的交通事故案例和许多真实的交通事故,形象阐明了提高安全意识

的重要性;《突发事件的应急自救》以生动、直观、易懂的方式,介绍了各种自然灾害、突发事件的起因、过程以及应急处置办法,引导人们掌握应急知识,学会保障自身的生命财产安全,提高自救、互

救能力,最大程度地减少损失。陈毅中学工作人员介绍,安全教育影片进校园活动,是陈毅中学与莱芜市公安局交警支队城区大队联合开展的第二次乘车安全教育活动。

### 声明

路荣身份证丢失,证号:371202198109264339,特此声明!  
刘海平执业医师资格证(证号:110371202000276)丢失,特此声明!